

# ДЕНЬ НАУКИ В НАШЕЙ ШКОЛЕ

Ежегодно 8 февраля российское научное сообщество отмечает День российской науки, учреждённый указом Президента РФ в 1999 году.

В нашей школе в этот день говорят о великих ученых, сделавших выдающиеся открытия, об их вкладе в российскую науку.



На первом уроке в каждом классе прозвучала информация об этом знаменательном дне. Участие приняли все, как ученики начальной школы, так и старшее звено. Интересно и познавательно прошли пятнадцатиминутки в 6-ом филологическом классе, где они смотрели фильм про учёных города Санкт-Петербурга, в 7-ом филологическом, которые представляли выдающихся деятелей XIX века, ученики 10А класса рассказали о выдающихся открытиях Софьи Ковалевской, русского механика и физика, Дмитрия Менделеева, русского учёного-энциклопедиста Николая Пирогова. А также в начальной школе проводились мастер-классы, звучали интересные факты, после которых дети были под впечатлением. В 4Ф классе детям показали мастер-класс с яйцом, опущенным в уксус и поменявшим вскоре

свою окраску. Думаю, детям было интересно наглядно увидеть эту реакцию, а также самим рассказать много информации.

Мастер-классы прошли также и в старшей школе, темы были самые разные. Например, Зазубрина Вероника проводила мастер-класс по истории развития фотографии, так как она сама увлекается фотографией, она с удовольствием делилась знаниями с ребятами. Петрова Маргарита и Якушева Елизавета погрузили учеников 7 класса в творческую атмосферу. Они рассказали им, как работали над Книгой класса «Идущие к мечте» все вместе: дети, учителя, родители. Книга вошла во всероссийскую программу «Всероссийская школьная летопись». А ученицы 11 класса показали, какие оригинальные и красивые закладки для учебников и книг можно сделать своими руками.



В заключение хочется сказать, что делать новые открытия и достигать новых вершин могут не только определённые люди с каким-нибудь

математическим складом ума, но и обычные дети, которые могут писать книги, быть профессионалами в своём направлении, создавать оригинальные и красивые вещи. Всё в наших руках. Главное, этого захотеть!



**Корреспондент школьной газеты, Зензина Светлана**